

親愛的真理堂弟兄姊妹：

Shalom，平安！

先知耶利米親身經歷了猶大國最黑暗的時期，而他自己更是因為所傳講的信息而不斷受逼迫。因此，在耶利米哀歌中，先知發出為國家民族與個人的哀歌。在這樣最幽暗的黑夜，黎明似乎是太遙遠了。然而，這正是破曉前的片刻！以新約的救恩歷史來看，這正好比是復活的前夕。主耶穌是不可能長久被死亡禁錮，祂必定從墳墓中出來！

先知的哭泣，並不是在無可奈何的失望中，他始終充滿熱切的希望。他的希望是在神面前真實的悔罪，仰望神赦免的恩典。「我們當深深考察自己的行為，再歸向耶和華。」(哀 3:40-42)以色列歸向神，不是求慰藉與同情，而是深切省察，求神的憐憫，使他們更新。以色列學習苦難的功課，是真正謙卑下來，以溫柔順服的心，來接受神的旨意。這正是主耶穌的榜樣：「你們所有勞苦擔重擔的人，到我這裡來！我必使你們得安息！我心裡溫柔謙卑，你們當負我的軛，學我的樣式，你們就必找著安息。我的軛是容易的，我的擔子是輕省的。」(太 11:28-30)

1. 家庭崇拜的格式(給有比較小的孩子的家庭)

- 唱詩：兒童主日學的詩歌，並唱 "Jesus Loves Me"
- 開始的禱告(可以請小朋友來禱告)
- 爸爸或媽媽講故事 (經文：馬可 15:1-20)
- 請小朋友分享：他們聽完故事學到甚麼？
- 爸爸或媽媽加強故事的重要真理
- 再唱一次 "Jesus Loves Me"
- 全家每一個人輪流禱告

2. 各自在家崇拜的內容

- 唱詩：〈祢信實何廣大〉，與口唱心合#8 (詩歌如附件)
- 開始的禱告
- 讀經：馬太福音 27:11-26, 27-38
- 請上真理堂的網站聆聽 2014 年馬太福音的主日證道：
4 月 13 日，與 5 月 4 日(選其一，或兩者都聽)
- 請花一點時間默想，並做回應的禱告。
- (青少年家庭在讀經之後，請仍根據所讀的經文，討論其中所啟示的重要真理，並分享個人的回應，然後輪流做回應的禱告)
- 唱詩：口唱心合#6 (詩歌如附件)
- 末了，請為疫情禱告(參考 3/27 為疫情代禱項目)